Poser puis effectuer les calculs suivants :
a. 874 + 41 b. 1094 + 869 C. 21 709 + 473 d. 4,009 + 0,87

e. 92,3 + 108,07 f. 941,054 +12399 ¢g. 15+32+0,17 h.0,041 + 12,7 + 1 843,59

Poser puis effectuer les calculs suivants, si c'est possible :
a. 874 — 41 b. 1 094 - 869 = 21 709 - 473 d. 108,07 - 92,3

e. 4,009 - 0,87 - 123,45 -678,9 g. 91375-3,4862 h. 941,054 - 123,99

Calculer mentalement ces sommes en regroupant
astucieusement leurs termes :

a 13+25+27+75=

b. 95+26+2+74+ 3=

¢. 4300 + 57 000 + 700 + 13 000 =
d 525+83+075+47 +8,1=
e 301+29+6,1+799+ 2,001 =




